
 Протокол
№ 

гр. София,    02.02.2026 г.

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  Трето отделение 74 състав,  в 
публично заседание на 02.02.2026 г. в следния състав:

СЪДИЯ: Младен Семов

 
 
при  участието  на  секретаря  Теменужка  Стоименова, като  разгледа  дело 
номер  13032  по  описа  за  2025  година  докладвано  от  съдията,  и  за  да  се 
произнесе взе предвид следното:

 
След спазване на разпоредбите на чл. 142, ал. 1 от ГПК, във връзка с чл. 144 от АПК, на именното 
повикване в 14:12 часа се явиха:

Жалбоподателят В. Н. Ц.: редовно призован, явява се лично и се представлява от адвокат П. А. с 
пълномощно представено в днешното съдебно заседание    

Ответникът директор на Териториално поделение на Национален осигурителен институт С.-град 
(ТП на НОИ С.-град): редовно призован, не се явява, представлява се от юрисконсулт Е. И., с  
пълномощно представено в днешното съдебно заседание. 

Софийска  градска  прокуратура:  редовно  призована,  не  изпраща  прокурор  за  участие  в 
производството по делото. 

Страните (поотделно): Да се даде ход на делото.
СЪДЪТ счита, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото в днешното съдебно 
заседание, поради което 

ОПРЕДЕЛИ:

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО. 
ДОКЛАДВА постъпилата жалба и приложените към нея писмени доказателства.
ДОКЛАДВА административната преписка ведно със съдържащите се в нея документи.

Адвокат А.: Поддържам жалбата. Моля да приемете представените с нея писмени доказателства. 



Не сме се запознали с административната преписка и моля да ни дадете тази възможност. 

СЪДЪТ  ПРЕДОСТАВИ  на  адвокат  А.  и  жалбоподателя  за  запознаване  административната 
преписка.

Адвокат  А.:  Не  възразявам  да  се  приеме  административната  преписка.  Няма  да  соча  други 
доказателства. Нямам други доказателствени искания. 
 
Юрисконсулт И.: Оспорвам жалбата. Административната преписка е представена в цялост и моля 
да бъде приета.  Не възразявам да се  приемат доказателствата,  представени с жалбата.  Нямам 
искания по доказателствата и няма да соча такива.
СЪДЪТ 

ОПРЕДЕЛИ:

ПРИЕМА представените с жалбата и с административната преписка писмени доказателства.

Страните  (поотделно):  Няма  да  сочим  други  доказателства.  Нямаме  други  доказателствени 
искания.    
СЪДЪТ счита делото за изяснено от фактическа и правна страна, поради което 

ОПРЕДЕЛИ:

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО ПО СЪЩЕСТВО. 
 
Адвокат  А.:  Моля  да  постановите  решение,  с  което  да  отмените  процесното  решение  като 
неправилно и незаконосъобразно по съображения изложени подробно в жалбата. Считаме, че са 
налице всички основания и условия да бъде изплатено обезщетение на доверителката ми. Моля 
да  ни присъдите разноски по делото,  за  които представям списък ведно с  договор за  правна 
защита и съдействие, с препис за насрещната страна. 

СЪДЪТ ВРЪЧИ на юрисконсулт И. препис на представения от страна на жалбоподателя списък 
по чл. 80 ГПК.

Юрисконсулт И.: Моля да постановите решение, с което да оставите без уважение постъпилата 
жалба срещу решението на директора на Териториално поделение на Национален осигурителен 
институт  С.-град  в  контролното  производство  по  обжалване  на  разпореждането,  с  което  е 
постановен  частичен  отказ  от  изплащане  на  парично  обезщетение  за  временна 
неработоспособност за срока след 17.07.2025 г. Считам постановеното решение в контролното 
производство  за  законосъобразно  и  правилно.  В  него  по  достъпен  начин  е  изяснено  на 
жалбоподателя защо е постановен частичния отказ, изяснено е, че приложение следва да намери 
разпоредбата  на  чл.  45,  ал.  1  КСО,  а  не  домогваното  от  жалбоподателя  приложение  на 
разпоредбата на чл. 42, ал. 1 и ал. 3 от КСО, които имат касателство относно обезщетение, когато 
временната  неработоспособност  е  лична.  Когато  става  дума  за  придружаване  на  лице  до  18 
годишна възраст, какъвто е случаят, тогава е приложима разпоредбата на чл. 45, ал. 1 КСО, както е 
посочено в решението. В тази връзка делото не се отличава с фактическа и правна сложност, но 



възнаграждението за адвокатския хонорар не надвишава предвиденото, поради което не правя 
възражение  за  прекомерност.  Моля  да  ми  присъдите  юрисконсултско  възнаграждение  в 
минимален размер по Наредбата, за което представям списък на разноските. Моля да ми бъде 
даден срок за писмени бележки. 

СЪДЪТ ПРЕДОСТАВИ на адвокат А. за запознаване списъка по чл.80 ГПК представен от страна 
на ответника. 

СЪДЪТ ПРЕДОСТАВЯ на  страните  петдневен  срок  считано  от  днес  за  депозиране  писмени 
бележки по предмета на делото. 

СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ В СРОК.
 
Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 14:18 часа.

СЪДИЯ:

СЕКРЕТАР: 
 


